
🌸 🌸 🌸 大きく 豊かに たくましく・卒業式 🌸 🌸 🌸 

３月１８日（月）第６８回卒業証書授与式を行いました。９1人

の卒業生が、中学校にむけて羽ばたいていきました。児童会を中心

にいつも学校のリーダーだった6年生。運動会でも、がんばり走

大会でも、音楽発表会でも力を発揮していましたが、卒業式では今

までの中での、最高の姿を見せてくれました。卒業証書を手にした

時の希望に満ちた瞳。素晴らしい返事、呼びかけ、歌は心に響きました。とても感動した

式となりました。 

6年生はとても豊かな感性、柔軟な発想力を持っていました。また、それぞれが自分の

言いたいことをはっきりと伝える、発表することができる高い表現力がありました。一人

一人が強い個性を持っている、そんな6年生でした。 

個性豊かな宮小っ子は、中学校へ行ってもきっとたくま

しく頑張ります。そしてそのたくましい姿を1年生から5

年生が受け継いでいくのだと思います。そして、在校生代

表の5年生もがんばりました。卒業生をお祝いしようと、

いっしょうけんめい呼びかけをし、歌を歌い、思いを表現

していました。とても頼もしい姿でした。 

 

5 年 O 呼びかけを大きな声でがんばりました。6年生

の呼びかけと歌を聴いて感動しました。 

5 年 T 卒業式、1時間３ ０ 分姿勢をよくするのが耐えきれず姿勢をくずしてしました。で

も 6年生は姿勢を１ 度もくずさず、すごいなと思いました。私は、けじめがつけられて、メ

リハリのある最高学年にふさわしい人になりたいです。 

5 年 N 友達が卒業したのでさみしいです。 

5 年 K ぼくはしき者だったので緊張しました。毎日練習してよかったです。来年立つと考

えて卒業式を見ていました。6年生のようにビシッとしたいと思いま

した。ぼくはいろいろな人に頼られる 6年生になりたいです。 

 

6 年生のみなさん、がんばってください。 

そして在校生の皆さんも、がんばりましょう。 

 

 

野 田 市 立 宮 崎 小 学 校  

校 長 室 通 信  N0.１６ 

令和６年３月２１日（木） 

校  長  小川 恵美 

 
 



「自分によいところがある」と回答した宮小っ子は９６．６％！！ 

4月。教師からみると、よいところがたくさんあるのに、「自分にはよいところがない。」とい

う宮小っ子がたくさんいました。本校では、自己肯定感を高める活動を教育活動に取り入れてきま

した。例えば宮松賞。今年度の応募人数は６９１点となり作文、工作、

絵、書写作品、自学ノートなど、たくさんの作品が出品され、その中で

も特に優れたものには宮松賞を授与しました。 

また、特技や作文を発表する宮松発表賞には32人がエントリーしま

した。囲碁・ピアノ演奏・スケートボード・剣道・空手を見せてくれた

り、劇や作文の発表を見せてくれたりと、どれもすばらしい出来栄えで

した。 

 「自分によいところがある」と回答でできない、その理由はさまざまだと思います。しかし、た

だ単に「褒められるだけ」では、よさの実感に結びつかないようです。やはり「できた！」「やっ

た！」「これは自分でもすごいと思う。」という体験が必要なのではないでしょうか。 

これからも自分のよさを実感できる教育活動を進めて参ります。ご家庭でもお子様に何かに成功

した体験、何かを達成した体験、こつことを積み上げる体験など、よさ

を実感できる体験の場を考えていただけたらと思います。 

 

Q あなたのよいところはどんなところですか？（回答より） 

すすんで勉強できるところ。算数とか国語とか。★日記をがんばってい

るところ。4ページも書いた。★木登りができる。★ブランコをかわってあげられるところ。★絵

がうまい。★漢字テストで１００点がとれる。★大きな声で発表できるところ。★習い事（エレク

トーンとか）をがんばっているところ。★本をいっぱい読むところ。★運動がいっぱいできるとこ

ろ。★力があるところ。★計算が得意なところ。★習い事を最後までやるところ。★嫌いなものも

食べるところ。★鉄道や魚類にくわしいところ。★人にやさしいところ。★

感性が豊かなところ★人を助けられるところ。★お客様がくると校庭の門を

開けるところ。★話がおもしろいところ。★自分から立候補するところ・・ 

宮小っ子のよいところはたくさんありすぎて、もう書けません。 

3月の調査では９６．６％の児童が「自分によいところがある」と回答す

るようになりました。（１００％まであと少し！） 

これからも、自分の良さを実感して元気に過ごしていってほしいと思います。 

 

令和 5年度 宮小っ子アンケートより 

 5 月 12月 3月 

自分によいところがある「はい」の

回答の割合（％） 

８１．１％ ７７．８％ ９６．６％ 

  

★1年間、お読みいただきありがとうございました。 


